
OD BREZOVICE DO RAKITNE

S sporazumom do
telefonskih priključkov

Se krajanom Brezovice, Notranjih Goric, Pleši-
vice, Podpeči, Preserja, Rakitne in tamkajšnjih
zaselkov vendarle nasmiha telefonska sreča? Pri-
voščimo jo jim iz vsega srca. Vrsto let že jadikuje-
jo krajani, ki jim doslej o izredno majhnem števi-
lu prildjučkov ta prepotrebni aparat ni bil doseg-
Ijiv. O njem so vodili dolgotrajne, včasih na izgled
že kar obupane in mučne razprave, zbirali so že
denar, saj investicija za telefon predstavlja danes
že kar precejšen denar. Mnogokrat so trkali na
Ijubijansko pošto in območni SIS za PTT, pa
ničkolikokrat na občinska vrata, a denarja ža
tovrstne investicije ob siceršnjem hudem navalu (s
telefonskimi priključki smo tudi v našem mestu še
vedno kronično slabo preskrbljeni) ni bilo.

Vztrajnost in upravičena nujnost prosilcev sta
se obrestovali. Omenjene krajevne skupnosti, ob-
činski izvršni svet, podjetje za PTT promet Ljub-
ljana in območna SIS za PTT so pristopili k podpi-
su sporazuma' o financiranju izgradnje PTT zmog-
ljivosti na območju omenjenih krajevnih skupno-
sti. Sporazumeli so se, da je za pridobitev telefon-
skega priključka potrebna izgradnja PTT zmoglji-
vosti, ki zajema nabavo in montažo telefonskih

central, prenosnih sistemov ter izgradnjo krajev-
nih telefonskih omrežij v KS.

Najprej pa je potrebno izdelati tehnično doku-
mentacijo, kar znaša 68 milijonov dinarjev in jo
v celoti krijejo KS sorazmerno glede na število
priključkov. Tako Brezovica (160 priključkov)
pokriva 14,6 odstotni delež, Notranje Gorice
- Plešivica (234) - 21,4 odstotni delež, Vnanje
Gorice (238) - 21,7 odstotni delež, Podpeč-Pre-
serje (343) - 31,3 odstotni delež in Rakitna (120)
- 11 odstotni delež. V primeru večjega števila
telefonskih naročnikov ali pa povečanje cen, ga
bodo KS krile v istih sorazmernih določilih.

V primeru, da bo v ljubljanski regiji sprejeto
dodatno združevanje sredstev ob ceni telefonske-
ga impulza (sporazum je v razpravi in sprejemu)
pa bo PTT Ljubljana prevzela financiranje izdela-
ve tehnične dokumentacije za radijske in kabelske
zveze med centralami in njihovo izgradnjo. V pri-
meru, da dodatno združevanje sredstev ne bo
uveljavljeno, pa sta se viška občina in PTT Ljub-
ljana obvezali, da bosta krajevnim skupnostim
vrnila združena sredstva za financiranje iz obdela-
ve tehnične dokumentacije revalorizirano z indek-
som cen proizvajalcev industrijskih proizvodov.


